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Αθήνα, 12  Ιουνίου 2026  

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Σταύρο Παπασταύρου 

 

ΘΕΜΑ: Καθυστερήσεις στις πληρωμές δασεργατών και δασικών συνεταιρισμών στον Νομό 

Δράμας 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Για ακόμη μία χρονιά, οι υλοτόμοι και οι δασεργάτες του Νομού Δράμας βρίσκονται αντιμέτωποι με 

σοβαρά προβλήματα επαγγελματικής και οικονομικής επιβίωσης, εξαιτίας των σημαντικών 

καθυστερήσεων που παρατηρούνται στην καταβολή των προβλεπόμενων χρηματοδοτήσεων προς 

τους δασικούς συνεταιρισμούς. 

Οι εργαζόμενοι έχουν ήδη ξεκινήσει τις εργασίες υλοτόμησης για την κάλυψη των πάγιων ατομικών 

αναγκών των κατοίκων της περιοχής σε καυσόξυλα, ωστόσο παραμένουν απλήρωτοι για μεγάλο 

χρονικό διάστημα, παρά το γεγονός ότι πρόκειται για μια ιδιαίτερα απαιτητική και επικίνδυνη 

εργασία, η οποία πραγματοποιείται υπό δύσκολες συνθήκες στα ορεινά δασικά συμπλέγματα της 

περιοχής. 

Η έλλειψη σαφούς ενημέρωσης ως προς τον χρόνο εκταμίευσης των σχετικών πιστώσεων εντείνει την 

αβεβαιότητα των δασεργατών και των οικογενειών τους. Παράλληλα, δημιουργούνται εύλογες 

ανησυχίες για την έγκαιρη διάθεση καυσόξυλων στους κατοίκους της Δράμας, ενός ακριτικού νομού 

με ιδιαίτερα αυξημένες ανάγκες θέρμανσης κατά τη χειμερινή περίοδο λόγω των χαμηλών 

θερμοκρασιών που επικρατούν κάθε χρόνο. 

Ειδικότερα στη Δράμα, όπου βρίσκονται ορισμένα από τα σημαντικότερα δασικά συμπλέγματα της 

χώρας και όπου πολλές περιοχές εξαρτώνται σε μεγάλο βαθμό από τα καυσόξυλα για την κάλυψη των 

αναγκών θέρμανσής τους, οι καθυστερήσεις αυτές αποκτούν ακόμη μεγαλύτερη κοινωνική και 

οικονομική διάσταση. 

Δεδομένου ότι οι δασεργάτες της Δράμας στηρίζουν την τοπική οικονομία και συμβάλλουν 

καθοριστικά στην προστασία των δασών μέσω της ορθολογικής διαχείρισής τους. 

Δεδομένου ότι η εργασία τους πρέπει να αμείβεται έγκαιρα, χωρίς καθυστερήσεις που εξαντλούν τον 

οικογενειακό τους προϋπολογισμό. 

Δεδομένου ότι η κοινωνική συνοχή σε ευαίσθητες ακριτικές περιοχές εξαρτάται από την έγκαιρη 

κρατική μέριμνα. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ενόψει των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

1. Για ποιους λόγους καθυστερεί η καταβολή των προβλεπόμενων χρηματοδοτήσεων προς τους 

δασεργάτες και τους δασικούς συνεταιρισμούς του Νομού Δράμας για το τρέχον έτος; 

2. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να εκταμιευθούν τα οφειλόμενα 

ποσά και να καταβληθούν χωρίς περαιτέρω καθυστέρηση στους δικαιούχους; 

3. Υπάρχει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για την ομαλοποίηση των πληρωμών και ποια μέτρα 

προτίθεστε να λάβετε ώστε να μην επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο το ίδιο φαινόμενο, το οποίο θέτει σε 

οικονομική αβεβαιότητα έναν ολόκληρο επαγγελματικό κλάδο; 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
Αναστάσιος Νικολαΐδης 

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Ν. Δράμας 




